

Nevşehir'de silahlı kavga sonrası nefes kesen takip!

Nevşehir'de silahlı çatışma sonrası kaçan şüpheliler film gibi operasyonla yakalandı. Şüphelilerden biri otoparkta saklandığı aracın altında, diğeri yolcu otobüsünde yakalandı.

DEVAMI
SAYFA 4'TE



Nevşehirli si işletmelere finansman desteği

Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği (TOBB) tarafından işletmelere yönelik hayata geçirilen Nefes Kredisi için başvurular 8 Haziran 2026 Pazartesi günü itibarıyla başlıyor.

DEVAMI
SAYFA 5'TE



BAŞKAN SARITAŞ'TAN MUSTAFAPAŞA'YA DESTEK ZİYARETİ ■ 2'DE

BAKAN YARDIMCISI YAZGI'DAN ÖNEMLİ TEMASLAR ■ 6'DA

HACİBEKTAŞ'TA MARKETLER MERCEK ALTINA ALINDI ■ 7'DE

NEVŞEHİR

Kapadokya

MUSKARA

HABER

Günlük Siyasi Gazete

YIL : 16 • SAYI : 4890 • 5 Haziran 2026 Cuma Fiyatı: 9.00 TL

ÖN BÜRO & MUHASEBE
0532 138 10 89
simtel_ofset@hotmail.com

GRAFİK TASARIM
0533 074 30 31
simtel.ofset@hotmail.com

K. MUSKARA HABER
WHATSAPP İhbar ve Haber Hattı
0533 074 30 00
muskaragazetesi@gmail.com
www.muskarahaber.com

SİMTEL OFSET
MATBAACILIK - GRAFİK TASARIM

0384 213 38 66
Karasoku Mah. Meydan Sk.
No.3 / NEVŞEHİR

Türkiye ve Yunanistan Kapadokya'da Tarihi İmzayı Attı!

Nevşehir, Türkiye ve Yunanistan arasında kültürel işbirliğini güçlendirecek önemli bir buluşmaya ev sahipliği yaptı. İki ülke bakanları kültürel mirasın korunmasına yönelik ortak mesajlar verdi.

DEVAMI SAYFA 3'TE



Kapadokya'ya direkt uçuş geldi, Nevşehir yine pas geçildi

Bodrum ile Kapadokya arasında başlayacak direkt seferler bölge turizmi için önemli görülürken, Nevşehir Kapadokya Havalimanı'nın hatta dahil edilmemesi soru işaretlerine neden oldu.

DEVAMI SAYFA 4'TE

Ağırhaoğlu'ndan sert eleştiri: 'Sizi şimdi duymaya başladılar'



DEVAMI SAYFA 2'DE

Anahtar Parti Genel Başkanı Yavuz Ağırhaoğlu, Nevşehir'in Mustafapaşa beldesinde iktidara yüklendi. "Biz rekabeti zorladıkça sizi duymaya başladılar" diyen Ağırhaoğlu'nun açıklamaları gündem oldu.

Arka Sokaklar'dan Kapadokya'ya özel final bölümü

DEVAMI SAYFA 5'TE



Ekranların uzun soluklu dizisi Arka Sokaklar, sezon finali için Kapadokya'nın büyüleyici atmosferini tercih etti. Göreme vadilerinde çekilen aksiyon dolu sahneler ve finalde yaşanacak kritik olaylar şimdiden merak konusu oldu.

@MuskaraHaber Muşkara Haber muskara_haber Muşkara Haber Muşkara Haber 0533 074 30 00

KAPADOKYA ASANSÖR

CE ISO 9001-2008 KALİTE BELGELİ TSE

Eyyüp ÖZ
0.544 214 04 05

350 Evler Mah. Türbe Sk. No: 2/B NEVŞEHİR • Tel-Fax: 0384. 214 04 05

www.muskarahaber.com

"Doğru, Güvenilir Habercilik"

www.muskarahaber.com

Ağırlioğlu'ndan sert eleştiri: 'Sizi şimdi duymaya başladılar'

Anahtar Parti Genel Başkanı Yavuz Ağırlioğlu, Nevşehir'in Mustafapaşa beldesinde iktidara yüklendi.

"Biz rekabeti zorladıkça sizi duymaya başladılar" diyen Ağırlioğlu'nun açıklamaları gündem oldu.

Anahtar Parti Genel Başkanı Yavuz Ağırlioğlu, Nevşehir'in Ürgüp ilçesine bağlı Mustafapaşa beldesinde düzenlenen halk buluşmasında vatandaşlara hitap etti. Konuşmasında yerel seçimlerden Türkiye'nin siyasi gündemine, ekonomi politikalarından demokrasi ve adalet vurgusuna kadar birçok başlıkta değerlendirmelerde bulunan Ağırlioğlu, Anahtar Parti'nin Türk siyasetinde yeni bir dönem başlatacağını söyledi.

Mustafapaşa'daki seçim yarışının Türkiye siyaseti açısından önemli bir örnek oluşturduğunu belirten Ağırlioğlu, siyasi rekabetin hizmet kalitesini artırdığını savundu.

"SİYASET REKABETLE KALİTE BULUR"

Vatandaşlara seslenen Ağırlioğlu, "Siz iddialı oldunuz mu, iktidar daha duyarlı hale geliyor. Biz iddiayı koyduğumuz günden bugüne buraya bakanlarımız akın ediyor. Siz 'biz yarışta varız' dediniz mi,

hizmet iddiasında bulunmaya başlıyorlar. Siyaset rekabetle kalite bulur, rekabet geldiğinde siyaset hizaya gelir ve millet huzurunda hesap verir." ifadelerini kullandı.

Mustafapaşa'da yaşanan seçim sürecinin önemine dikkat çeken Ağırlioğlu, "Biz burada hizmete talibiz, bayrağı sizden alınız dedik. Rekabet biraz daha uzun sürseydi Mustafapaşa'nın çözülmeyecek bir derdini bırakmayacaktık. Yolsa yol, doğalgazsa doğalgaz, sit alanıysa sit alanı, ne kadar sorun varsa seçim bitmeden çözdürecektik." diye konuştu. İktidarı seçim dönemlerinde vatandaşların sorunlarına daha fazla ilgi göstermeye başladığını öne süren Ağırlioğlu, "24 sene sizin sorunlarınızı çözmediğimiz dönem burası nüfus kaybederken umursamayanlar, şimdi seçim gelince dertlerinizle ilgileniyormuş gibi davranıyorlar. Yaptıkları her hizmeti, verdikleri her sözü alın. Yol yapıyorlarsa

yol, iş veriyorlarsa iş, doğalgaz getiriyorlarsa doğalgaz alın. Ama oyu hizmeti denetleyecek olanlara verin." dedi.

"KİMSENİN KALBİNİ KIRMADAN SİYASET YAPILMASI GEREKİYOR"

Siyasette nezaket ve toplumsal birliklilik vurgusu yapan Ağırlioğlu, Mustafapaşa'nın Türkiye'ye örnek olabilecek bir siyasi kültüre sahip olduğunu söyledi.

Ağırlioğlu, "Burada herkes birbirini tanıyor. Bir yerde akraba, diğerinde komşu, başka bir yerde dost var. Seçim bittikten sonra insanlar yine aynı sokakta yaşamaya devam ediyor. O yüzden kimsenin kalbini kırmadan siyaset yapılması gerekiyor. Anahtar Parti siyasete terbiye, nezaket ve saygı teklif ediyor." ifadelerini kullandı.

Türkiye'nin üretim, eğitim ve adalet alanlarında yeniden güçlü bir yapıya kavuşması gerektiğini belirten Genel Başkan Ağırlioğlu, şu ifadelerle yer verdi:

"Anahtar Parti çocuklarımızın hayallerini koruyacak parti. Eğitime kalite getirecek, fırsat eşitliği sağlayacak parti. Torpile, yolsuzluğa, yoksulluğa ve savurganlığa itiraz edenlerin partisi. Türkiye'ye yeniden umudu, çiftçiye ürettiğinin hakkını, emekliye haysiyetine uygun yaşam imkanını, gençlere hayal kurabilecekleri bir vatani sunacak olanların partisidir." dedi. Ekonomik sorunların temelinde yüksek enflasyon ve yanlış yönetim anlayışının bulunduğunu savunan Ağırlioğlu, "24 yıldır iktidarda olup bugün yeniden iktidara geliyormuş gibi vaatlerde bulunmayı millete karşı sorumluluk duyan hiçbir siyasetçi yapamaz. Millet artık hesap soruyor. İnsanlar yüksek enflasyonun, düşük ücretlerin ve hayat pahalılığının nedenlerini sorguluyor." şeklinde konuştu.

Konuşmasında muhalefet ve iktidara yönelik değerlendirmelerde de bulunan Ağırlioğlu, siyasette bir anın dönemine ihtiyaç olduğunu söyleyerek şu ifadeleri kullandı: "CHP'nin arınması lazım deniliyor. Doğrudur. Ama hükümet de



arınınsın. Yolsuzluktan arınınsın, yoksulluğa sebep olan israftan arınınsın. Adalet siyasetin gölgesinde kaldıysa adalet de siyasetin gölgesinden arınınsın."

"BİZ SADECE BİR PARTİ KADROSU DEĞİL, BİR VATAN KADROSUYUZ"

Terörle mücadele ve milli birlik konularına da değinen Ağırlioğlu, Türkiye'nin birlik ve beraberliğini koruyacak bir siyaset anlayışını savunduklarını belirtti.

Türk milletinin tüm kesimlerini kucaklayan bir anlayışla hareket ettiklerini söyleyen Ağırlioğlu, "Biz sadece bir parti kadrosu değiliz. Biz bir vatan kadrosuyuz. Bu ay yıldızlı bayrağın altında yaşayan herkesin hizmetkârıyız. Alevi'nin de Sünni'nin de, sağcının da solcunun da, gelenekçinin de yenilikçinin de bu ülkenin evladı olduğuna inanıyoruz." dedi.

Önümüzdeki süreçte yapılacak seçimlerin Türkiye'nin geleceği açısından kritik öneme sahip olduğunu belirten

Ağırlioğlu, Anahtar Parti'nin hem yerel yönetimlerde hem de genel siyasette iddialı olduğunu söyledi. Vatandaşlardan destek isteyen Ağırlioğlu, "Burada vereceğiniz oy sadece Mustafa Paşa'nın değil, Türkiye'nin geleceğine verilmiş bir oy olacaktır. Demokrasiye, adalet, üretime, eğitime ve fırsat eşitliğine verilmiş bir destek olacaktır." ifadeleriyle konuşmasını tamamladı. HİLAL EKİCİ

Başkan Sarıtaş'tan Mustafapaşa'ya destek ziyareti

Avanos Belediye Başkanı Mustafa Kenan Sarıtaş ve İl Genel Meclis Üyesi Murat Öztürk, Mustafapaşa Belediye Başkan Adayı Mustafa Özer'i ziyaret ederek seçim sürecine ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Avanos Belediye Başkanı Mustafa Kenan Sarıtaş, Nevşehir İl Genel Meclis Üyesi Murat Öztürk ile birlikte Mustafapaşa Belediye Başkan Adayı Mustafa Özer'i ziyaret etti. Gerçekleştirilen görüşmede yerel seçim süreci, saha çalışmaları ve bölgedeki siyasi gelişmeler ele alındı. Ziyarete, seçim çalışmalarının mevcut durumu değerlendirilirken,



Mustafapaşa'da yürütülen çalışmalar hakkında da görüş alışverişinde bulunuldu. Başkan Sarıtaş, birlik ve beraberlik içerisinde sürdürülen çalışmaların önemine vurgu yaparak, seçim sürecinin uyum içinde devam ettiğini ifade etti. İl Genel Meclis Üyesi Murat Öztürk de seçim çalışmalarında dayanışma ve koordinasyonun önemine dikkat çekerek, aday Mustafa Özer'e başarı dileklerini ilettiler. Samimi bir atmosferde gerçekleşen ziyarette karşılıklı fikir alışverişinde bulunulurken, bölgenin geleceğine yönelik projeler ve hedefler de değerlendirildi. Mustafa Özer ise ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getirerek, desteklerinden dolayı Başkan Sarıtaş ve Murat Öztürk'e teşekkür etti. Ziyaret, hatıra fotoğrafı çekiminin ardından sona erdi.

HABER: SEMA BALLIKAYA

Saadet Partisi Heyeti Mustafapaşa'da muhtarların taleplerini dinledi

Saadet Partisi Genel Başkan Yardımcısı Mustafa Kaya, Nevşehir'in Ürgüp ilçesine bağlı Mustafapaşa beldesinde muhtarlarla bir araya gelerek bölgenin öncelikli ihtiyaçları ve geleceğine ilişkin değerlendirmelerde bulundu.

Saadet Partisi Dış İlişkilerden Sorumlu Genel Başkan Yardımcısı ve Dış İlişkiler Başkanı Mustafa Kaya, Mustafapaşa'da düzenlenen program kapsamında mahalle muhtarlarıyla buluştu. Gerçekleştirilen toplantıda Saadet Partisi Niğde İl Başkanı Ahmet Binici, Nevşehir İl Başkanı Ali Merve Işık, İl Yönetim Kurulu Üyesi Dr. Cihat Yağmur ve Mustafapaşa Belediye

Başkan Adayı Doğan Ak da katıldı. Samimi bir ortamda gerçekleşen buluşmada, Mustafapaşa'nın mevcut durumu, mahallelerde yaşanan sorunlar ve vatandaşlardan gelen talepler ele alındı. Muhtarlar, mahallelerinde karşılaştıkları eksiklikleri ve çözüm bekleyen konuları aktarırken, katılımcılar da bölgenin gelişimine yönelik önerilerini paylaştı.

Toplantıda özellikle Mustafapaşa'nın tarihi dokusunun korunması, turizm faaliyetlerinin geliştirilmesi ve ekonomik hareketliliğin artırılmasına yönelik projeler üzerinde duruldu. Bölgenin sahip olduğu kültürel mirasın daha etkin tanıtılması gerektiği vurgulanırken, turizmden elde edilen katkının artırılmasına yönelik fikir alışverişinde bulunuldu.

Görüşmede altyapı yatırımları, yerel hizmetlerin geliştirilmesi ve bölgenin ihtiyaçlarına yönelik çalışmalar da gündeme geldi. Katılımcılar, Mustafapaşa'nın geleceği için kurumlar, yerel yöneticiler ve vatandaşlar arasında güçlü bir iş birliğinin önemine dikkat çekti. Program, karşılıklı değerlendirmelerin ardından birlik ve dayanışma mesajlarıyla sona erdi. Buluşmanın, bölgenin sorunlarının doğrudan muhataplarıyla paylaşılması ve çözüm yollarının istişare edilmesi açısından önemli bir fırsat sunduğu ifade edildi. HABER: YASEMİN EKİCİ



Kapadokya
Muskar
 HABER
 Günlük Siyasi Gazete

KURULUŞ: 28 Mayıs 2010 Cuma
 YIL: 16 • SAYI: 4890 • Tarih: 5 Haziran 2026 Cuma

İMTİYAZ SAHİBİ

TEVFİK EKİCİ ve ORTAKLARI Adına
 BAYRAM EKİCİ ve OSMAN KOCA

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ

HİLAL EKİCİ

SAYFA EDITÖRLERİ

SEZER ALTUNOK - YASEMİN EKİCİ

MUHABİRLER

NESLİHAN KİTAPCI - SEMA BALLIKAYA

UETS (ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ) ADRESİ
 25898-85116-01930

YÖNETİM YERİ

Karasoku Mahallesi Meydan Sokak No: 3 NEVŞEHİR
 Tel: 0(384) 213 38 66 - 0(533) 074 30 00
 Kurumsal e-posta: info@muskarahaber.com
 e-posta: muskaragazetesi@gmail.com

BASKI VE MİZAPAJ

SİMTEL OFSET MATBAACILIK
 Karasoku Mahallesi Meydan Sokak No.3 NEVŞEHİR

DAĞITIM

ALPER BASIN GAZETE DAĞITIM REKLAMCIKLIK GIDA TİC. SAN. LTD. ŞTİ.

ABONELİK ÜCRETİ: Aylık 234.00 TL - Yıllık 2.763,00 TL

NOT: Fiyatlarımız K.D.V. Dahildir. Gazetede çıkan yazıların sorumluluğu yazarlarımıza aittir. Gazetemize gönderilen yazılar ve haberler iade edilmez.

MUSKARA HABER gazetesi,
 Basın Meslek İlkelerine Uymaya Söz Vermiştir.

WhatsApp İhbar Hattı

0 (533) 074 30 00

www.muskarahaber.com

NAMAZ VAKİTLERİ

 İMSAK : 03:22
 SABAH : 05:10
 ÖĞLE : 12:45

 İKİNDİ : 16:39
 AKŞAM : 20:09
 YATSI : 21:49

**HAVA °C
DURUMU**

 GÜNDÜZ 27
 GECE 13

BİZE ULAŞIN
**0384 213 38 66
0384 212 98 82**

Türkiye ve Yunanistan Kapadokya'da Tarihi İmzayı Attı!

Nevşehir, Türkiye ve Yunanistan arasında kültürel işbirliğini güçlendirecek önemli bir buluşmaya ev sahipliği yaptı.

Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet Nuri Ersoy ile Yunanistan Kültür Bakanı Lina Mendoni, kentteki bir otelde düzenlenen program öncesinde basına kapalı bir görüşme gerçekleştirdi. Daha sonra başlayan forumda konuşan Bakan Ersoy, etkinliğin kültür alanında iki ülke arasındaki kurumsal işbirliğine yeni bir boyut kazandıracağına inandığını söyledi.

Ersoy, Mendoni ile gerçekleştirdikleri görüşmede, kültür alanındaki işbirliğini güçlendirecek birçok konuyu ele aldıklarına dikkati çekerek, iki ülkenin uluslararası platformlarda karşılıklı desteği sürdürmesiyle ilgili ortak kanaatin ortaya konulduğunu dile getirdi.

"1055 SIKKE TÜRKİYE'YE İADE EDİLDİ"
Kültür varlığı kaçakçılığıyla mücadelenin, Türkiye ve Yunanistan'ın somut işbirliği geliştirdiği önemli alanlardan olduğunu vurgulayan Ersoy, şöyle konuştu: "Bu konuda aramızda güçlü bir hukuki zemin bulunmaktadır. 2013'te imzalanan protokolle, yasa dışı kazıların, kaçakçılığın ve kültür varlıklarının yasa dışı dolaşımının önlenmesine yönelik ortak irademiz ortaya konulmuştu. Bu protokol, UNESCO 1970 Sözleşmesi'nin ilkelerini ikili düzeyde hayata geçirmemiz bakımından da kıymetlidir. Bu yıl imzaladığımız 'Kültür Alanında İşbirliği Mutabakat Zaptı' da Türkiye ve Yunanistan arasındaki kültürel ilişkilerin kurumsal bir zeminde ilerletilmesini sağlayan, ortak kültürel değerlerin korunmasını ve kültür alanındaki işbirliğinin sürdürülebilir şekilde

geliştirilmesini hedefleyen önemli bir yol haritası olmuştur. Uluslararası işbirliklerinde elbette beyan ve belgelerin eyleme, uygulamaya geçmesi esastır. Yunanistan ile kültür sahasında ortaya koyduğumuz ortak irade, bu noktada herkese örnek olması gereken sonuçlar vermiştir. Geçen yıl Yunan makamlarınca ele geçirilen ve ülkemizden yasa dışı yollarla çıkarıldığı tespit edilen 1055 sikke Türkiye'ye iade edilmiştir. Sayın Mendoni ile Atina'da gerçekleştirdiğimiz tören, bu alanda karşılıklı güvene dayalı işbirliğimizin somut bir göstergesi olmuştur."

Bakan Ersoy, uluslararası platformlarda yürütülen çalışmalarda bu işbirliğinin farklı yansımalarının görüldüğünü ifade etti. Türkiye olarak "Parthenon Heykelleri" konusunda UNESCO'nun ilgili komite toplantılarında Yunanistan'ın tezlerine verilen desteğe değinen Ersoy, "Kültür varlıklarının ait oldukları tarihi ve kültürel bağlamla birlikte korunmasına verdiğimiz önemin bir tezahürüdür. Yunanistan'ın öncülük ettiği ve kültür varlıklarının kaynak ülkelerine iadesi konusundaki uluslararası iradeyi ortaya koyan Birleşmiş Milletler Genel Kurulu kararlarını da destekliyoruz. Bütün bunlar Türkiye ve Yunanistan'ın kültürel mirasın korunması konusunda ortak bir sorumluluk bilinci taşıdığını ve bu doğrultuda hareket ettiğini açıkça göstermektedir." diye konuştu.

Ersoy, kadim tarihi ve kültürel miraslara sahip Türkiye ve Yunanistan arasında

kültür varlıklarının korunması, restorasyon çalışmaları ve tarihi eser kaçakçılığıyla mücadele gibi alanlarda yürütülecek işbirliğinin, her iki ülkenin yanı sıra insanlığın ortak hafızası ve bilim dünyası için kazanım olacağını vurguladı **"BİRBİRİMİZDEN ALDIĞIMIZ KÜLTÜREL DEĞERLER HEPİMİZ İÇİN ORTAK MİRAS ANLAMINDADIR"**

Yunanistan Kültür Bakanı Mendoni ise Kapadokya'da bulunmaktan memnuniyet duyduğunu dile getirerek, işbirliğinin iki ülkenin kültürel varlıklarının korunması bakımından faydalı olmasını diledi. Türkiye ve Yunanistan'ın ortak kültürel miraslara sahip ülkeler olduğuna dikkati çeken Mendoni, şunları kaydetti: "Birbirimizden aldığımız kültürel değerler hepimiz için ortak miras anlamındadır. Ortak bildiriyle bu boyutun altını çizmekteyiz ve kültür mirasının toplumlarımız arasında bir değer oluşturduğunun farkında olduğumuzun

belirtisidir. Bu kapsamda restorasyon çalışmaları Antik dönem, Bizans ve Osmanlı eserleri için yapılmaktadır. Çünkü bütün bu medeniyetlerin değerinin farkındayız. Bilimsel ve teknik açıdan baktığımızda kaçakçılığı önleme işbirliğimiz çok güzel sonuçlar vermiştir. Suç örgütlerinin önünde durmak, görevimizin çok önemli bir tarafını teşkil etmektedir. Türkiye'ye iade edilen antik gümüş sikkeler, iki ülke arasındaki kültürel miras alanındaki somut işbirliğini güçlendirdi. Bu tür adımlar yalnızca uluslararası hukukun uygulanması değil, aynı zamanda kültürel değerlere saygının göstergesidir." Konuşmaların ardından Ersoy ile Mendoni, kültür alanında geliştirilmiş işbirliğine ilişkin ortak bildiriye imzaladı. Programda, Kültür ve Turizm Bakanlığı Kaçakçılıkla Mücadele Daire Başkanı Zeynep Boz tarafından sunum yapıldı. AA



Bakan Yardımcısı Gökhan Yazgı'dan Vali Hüseyin Kök'e ziyaret

Kültür ve Turizm Bakan Yardımcısı Gökhan Yazgı, Nevşehir Valisi Hüseyin Kök'ü ziyaret ederek kentte yürütülen kültür ve turizm faaliyetleri hakkında görüş alışverişinde bulundu

Kültür ve Turizm Bakan Yardımcısı Gökhan Yazgı, Nevşehir Valisi Hüseyin Kök'ü makamında ziyaret etti. Valilik makamında gerçekleşen ziyarette, Nevşehir'de yürütülen kültür ve turizm faaliyetleri başta olmak üzere kentin turizm potansiyeli, devam eden çalışmalar ve geleceğe yönelik projeler hakkında değerlendirmelerde bulunuldu. Bakan Yardımcısı Yazgı ve Vali Kök, kentin tarihi, kültürel ve doğal değerlerinin korunması, tanıtılması ve turizmden aldığı payın artırılmasına yönelik konularda

görüş alışverişinde bulundu. Samimi bir ortamda gerçekleşen ziyarette, kültür ve turizm alanındaki yatırımlar ile iş birliği imkanları da ele alındı.

Bakan Yardımcısı Yazgı, Nevşehir'in sahip olduğu zengin kültürel miras ve turizm potansiyelinin önemine dikkat çekerek, Vali Kök de kentte yürütülen çalışmalar hakkında bilgi verdi.

Ziyaret, karşılıklı iyi niyet temennileri ve hatıra fotoğrafı çekimiyle sona erdi.

HABER: YASEMİN EKİCİ



T.C. NEVŞEHİR 4. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN KAMULAŞTIRMA İLANI

2026/149 ESAS

Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören Mahallesi/Köyü, Gafer Yolu Mevkii, 121 ada 647 parsel, yol vasıflı, 1.906,22 metrekare yüz ölçümlü, maliki Karayolları Genel Müdürlüğü, Nestin Ercan, Şule Yıldız ve Nuray Erdoğan olan taşınmaz.

2026/150

Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Acıgöl/Cumhuriyet Mahallesi/Köyü, Arabacı Mezarı Mevkii, 595 ada 79 parsel, yol vasıflı, 1.239,31 metrekare yüz ölçümlü, maliki Ferat Şahin olan taşınmaz.

2026/152

Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Acıgöl/Çayırılı Mahallesi/Köyü, Taş Ocağı Mevkii, 541 ada 8 parsel, yol vasıflı, 1.047,68 metrekare yüz ölçümlü, maliki Meryem Mavili, Bünyamil Mutlu, Ali Mutlu, Selami Mutlu, Emine Baltacı, Alime Karaman ve Bekir Mutlu olan taşınmaz.

**KAMULAŞTIRMAYI YAPAN İDARENİN ADI : KARAYOLLARI GENEL MÜDÜRLÜĞÜ
KAMULAŞTIRMANIN VE BELGELERİN ÖZETİ :**

- Kamulaştırma Kanununun 14. maddesinde öngörülen süre içerisinde (tebliğ veya ilan tarihinden itibaren 30 gün içerisinde), iş bu tebligat veya ilan tarihinden itibaren kamulaştırma işlerine idare yargıda iptal veya adli yargıda maddi hatalara karşı düzeltim davası açabileceğiniz,
- Açılacak bu davalara husumetin Karayolları Genel Müdürlüğüne yöneltilmesi gerekeceği,
- Kamulaştırma kanununun 14. maddesinde öngörülen süre içerisinde (tebliğ veya ilan tarihinden itibaren 30 gün içerisinde) kamulaştırma işlemine karşı idari yargıda dava açılmadıkça dava açılmadıkça ve yürütmenin durdurulması kararı aldığınızı belgelendirmediğiniz takdirde kamulaştırma işlemi kesinleşecek ve mahkemece tespit edilen kamulaştırma bedeli üzerinden taşınmaz malın kamulaştırmayapan Karayolları Genel Müdürlüğü adına tescil edileceği,
- Mahkemece tespit edilen kamulaştırma bedeli adınıza VakıfBank Nevşehir Şubesi adına yatırılacağı,
- Konuya ve taşınmaz malın değerine ilişkin tüm savunma ve delillerinizi, tebliğ veya ilan tarihinden itibaren 10 gün içerisinde mahkemeye yazılı olarak bildirilmesi,
- Bu konuda hak iddia eden kimselerin mahkememize müracaat etmeleri 2942 Sayılı Kamulaştırma Kanununun 10. Maddesinin 4. bendi uyarınca ilan olunur. 2942 Sayılı Kamulaştırma Yasasının 10. maddesinin 4. bendi uyarınca ilan olunur.

Nevşehir'de silahlı kavga sonrası nefes kesen takip!

Nevşehir'de silahlı çatışma sonrası kaçan şüpheliler film gibi operasyonla yakalandı. Şüphelilerden biri otoparkta saklandığı aracın altında, diğeri yolcu otobüsünde yakalandı.

Nevşehir'de iki grup arasında çıkan silahlı kavganın ardından kaçan şüpheliler, polisye filmleri aratmayan operasyonlarla yakalandı. Şüphelilerden biri AVM otoparkında bir aracın altında saklanırken, diğeri şüpheli ise Batman'a gitmek üzere bindiği yolcu otobüsünün Kayseri'de durdurulmasıyla gözaltına alındı. Edinilen bilgiye göre, Nevşehir İl Emniyet Müdürlüğü Asayiş Şube Müdürlüğü ekipleri, dün durumundan şüphelendikleri 34 NCR 830 plakalı otomobili takibe aldı. Göre belde girişinde durdurulan araçta bulunan Firat S. (27) ve Murat D.'nin üst ve araç aramalarında herhangi bir suç unsuruna rastlanılmadı. Şahıslar polise verdikleri ifadeye İstanbul'dan Nevşehir'e arkadaşlarını ziyaret etmek amacıyla geldiklerini söyledi. Olaydan bir gün sonra, Lise Caddesi

üzerinde iki grup arasında silahlı kavga çıktığı yönündeki ihbar üzerine bölgeye çok sayıda polis ekibi sevk edildi. Olay yerine ulaşan ekipler, daha önce takibe alınan 34 NCR 830 plakalı aracın terk edilmiş ve çalışır vaziyette olduğunu tespit etti. Bölgede bulunan Metin K. (44) ile görüşen ekipler, şahsın iki kişinin araçtan inerek kendisine tabancayla ateş ettiğini, kendisinin de silahla karşılık verdiği öğrenildi. Olayın ardından kaçan şüphelilerin yakalanması için geniş çaplı çalışma başlatan Asayiş Şube Müdürlüğü ekipleri, şüphelilerden İlhan Ç.'nin (23) bir AVM yakınındaki akaryakıt istasyonunda görüldüğünü belirledi. Polis ekiplerini fark eden şüpheli koşarak AVM otoparkına kaçtı. Polis ekipleri otoparkta geniş çaplı arama yaparken, otoparktan çıkan araçlar da tek tek kontrol edildi. AVM otoparkında

yapılan detaylı aramada İlhan Ç., bir aracın altına gizlenmiş halde yakalanarak gözaltına alındı. Yapılan çalışmada olayda kullanılan silahlar da ele geçirildi. Polis ekipleri, olayın diğeri şüphelisi Firat S.'nin ise yolcu otobüsü ile Batman'a gitmek üzere yola çıktığını tespit etti. Bunun üzerine Kayseri'de durdurulan

otobüste yapılan çalışma sonucu Firat S. gözaltına alınarak Nevşehir'e getirildi. Olayla ilgili yürütülen soruşturma kapsamında Metin K., Firat S. ve İlhan Ç. gözaltına alınırken, şüphelilerin emniyetteki işlemlerinin ardından Nevşehir Cumhuriyet Başsavcılığına sevk edileceği öğrenildi. İHA



Kapadokya'ya direkt uçuş geldi, Nevşehir yine pas geçildi

Bodrum ile Kapadokya arasında başlayacak direkt seferler bölge turizmi için önemli görülürken, Nevşehir Kapadokya Havalimanı'nın hatta dahil edilmemesi soru işaretlerine neden oldu.

KAPYAD'dan yapılan açıklamaya göre, Türkiye'nin iki güçlü turizm destinasyonu olan Bodrum ve Kapadokya, yaz sezonu ile birlikte yeni bir doğrudan ulaşım alternatifine birbirine bağlanıyor. AJet tarafından Milas-Bodrum Havalimanı ile Kayseri Erkilet Havalimanı arasında planlanan direkt seferler, 27 Haziran 2026 itibarıyla başlıyor. Haftada iki gün, Salı ve Cumartesi günleri karşılıklı olarak düzenlenecek uçuşlarla Bodrum'dan Kapadokya'ya, Kapadokya'dan Bodrum'a geçişlerde aktarmasız ulaşım imkanı sağlanacak. Yaklaşık 1 saat 35 dakika sürecek bu bağlantının, özellikle deniz turizmi ile kültür ve deneyim odaklı Kapadokya rotalarını aynı seyahat planı içinde birleştirmek isteyen yerli ve yabancı ziyaretçiler için önemli bir kolaylık sunması bekleniyor. Yeni hattın, Kapadokya'daki geceleme sürelerine, otel doluluk oranlarına ve bölgenin yerel deneyim ekonomisine olumlu yansımaları öngörülüyor. Aynı zamanda Bodrum'a gelen uluslararası ziyaretçilerin Kapadokya'yı seyahat programlarına daha kolay dahil edebilmesi, Türkiye'nin destinasyonlar arası turizm entegrasyonu açısından da değerli bir adım olarak değerlendiriliyor. **"BU HAT, DESTİNASYONLAR ARASI HAREKETLİLİĞİ DESTEKLEYECEK"** Gelişmeyi değerlendiren Kapadokya Alanı Turizm Yatırımcıları Derneği (KAPYAD) Yönetim Kurulu Başkanı Ömer Tosun,

Bodrum-Kayseri direkt uçuşlarının yalnızca iki şehir arasında bir ulaşım kolaylığı değil, Türkiye turizmi açısından stratejik bir bağlantı olduğunu belirtti. Tosun açıklamasında şu ifadelerle yer verdi: "Kapadokya'nın güçlü bir destinasyon olarak konumlanması, yalnızca tanıtım çalışmalarıyla değil, erişilebilirliği artıran somut ulaşım adımlarıyla mümkün olacaktır. KAPYAD olarak uzun süredir Bodrum ve benzeri güçlü turizm merkezleriyle Kapadokya arasında doğrudan bağlantıların artırılması gerektiğini ilgili platformlarda ve hazırladığımız raporlarda ifade ediyoruz. 27 Haziran'da başlayacak Bodrum-Kayseri direkt uçuşları, Ege kıyılarından Kapadokya'ya geçişi kolaylaştıran önemli bir adım. Bu hat sayesinde turistler Türkiye'deki seyahatlerini tek bir destinasyonla sınırlamadan, deniz turizmi ile kültür, tarih, gastronomi ve deneyim turizmini aynı rota içinde planlayabilecek. Bunun hem turistlerin ülkemizde kalış süresine hem de turizm gelirlerimize olumlu yansımaları bekliyoruz. Başlangıç aşamasında haftada iki gün olarak planlanan bu seferlerin başlamasını memnuniyetle karşılıyoruz. KAPYAD olarak, özellikle yüksek sezonda bu hattın haftada en az beş sefere çıkarılmasını ve Kapadokya'nın Türkiye'nin diğeri güçlü turizm destinasyonlarıyla daha fazla doğrudan bağlantıya kavuşmasını arzu ediyoruz." **BÜLTEN**

T.C. NEVŞEHİR İLİ, ACIGÖL İLÇESİ TATLARIN BELEDİYE BAŞKANLIĞINDAN İHALE İLANI

Mülkiyeti Tatların Belediyesine ait bulunan ve aşağıda bilgileri yer alan dükkânlar, 2886 sayılı Devlet İhale Kanununun 45 inci maddesi gereğince Açık Teklif Usulü ile 3 (üç) yıllığına ayrı ayrı kiraya verilecektir.

1- İDARENİN

- a) Adı : Tatların Belediye Başkanlığı
 b) Adresi : Tatların Beldesi Ballık Mah. Poyraz Cad. No:2 Acıgöl / NEVŞEHİR
 c) Telefon : 0 384 324 60 69
 d) E-Posta : tatlarinbelediyesi@hotmail.com

2- İHALENİN

- İhalenin Konusu : Belediyeye ait dükkânların kiraya verilmesi
 Usulü : Açık Teklif Usulü
 Süresi : 3 Yıl
 İhale Tarihi : 16.06.2026 Salı
 İhale Yeri : Tatların Belediyesi Encümen Toplantı Salonu

3- İHALEYE ÇIKARILAN TAŞINMAZLAR

Sıra No	Dükkân No	Muhammen Aylık Kira Bedeli TL	Geçici Teminat %3 TL	İhale Saati
1	11/I	3.150,00-TL	1.134,00-TL	09:00
2	5/A	1.500,00-TL	540,00-TL	09:15
3	11/J	2.000,00-TL	720,00-TL	09:30
4	5/C	1.500,00-TL	540,00-TL	09:45
5	5/D	2.000,00-TL	720,00-TL	10:00
6	13/A	4.500,00-TL	1.620,00-TL	10:15
7	4/D	2.000,00-TL	720,00-TL	10:30
8	11/F	1.000,00-TL	360,00-TL	10:45
9	11/C	2.000,00-TL	720,00-TL	11:00
10	5/E	2.000,00-TL	720,00-TL	11:15
11	11/K	2.000,00-TL	720,00-TL	11:30
12	11/D	3.000,00-TL	1.080,00-TL	11:45

4- İHALEYE KATILABİLMEK İÇİN İSTENİLEN BELGELER

- A) Gerçek Kişilerden:
 • T.C. Kimlik Kartı Fotokopisi,
 • Kanuni ikametgâh belgesi,
 • Geçici teminatın yatırıldığına dair makbuz veya teminat mektubu,
 • Belediyeye vadesi geçmiş borcu olmadığına dair belge,
 • Vekâleten iştirak edilecek ise noter tasdikli vekâletname.

B) Tüzel Kişilerden:

- Ticaret ve/veya Sanayi Odası kayıt belgesi,
 • Noter tasdikli imza sirküleri,
 • Yetki belgesi,
 • Geçici teminatın yatırıldığına dair makbuz veya teminat mektubu,
 • Belediyeye vadesi geçmiş borcu olmadığına dair belge.

5-ŞARTNAME

İhale şartnamesi mesai saatleri içerisinde Tatların Belediyesi Emlak Servisinde ücretsiz olarak görülebilir.

6- DİĞER HUSUSLAR

- a) İhaleye katılacakların istenilen belgeleri ihale saatinden önce Belediye Başkanlığına teslim etmeleri zorunludur.
 b) Posta ile yapılacak müracaatlar kabul edilmeyecektir.
 c) Belediye Encümeni, 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu hükümleri çerçevesinde ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir.
 İlan olunur.



Arka Sokaklar'dan Kapadokya'ya özel final bölümü

Ekranların uzun soluklu dizisi Arka Sokaklar, sezon finali için Kapadokya'nın büyüleyici atmosferini tercih etti. Göreme vadilerinde çekilen aksiyon dolu sahneler ve finalde yaşanacak kritik olaylar şimdiden merak konusu oldu.

Türk televizyonlarının en çok izlenen yapımlarından Arka Sokaklar, sezon finali bölümüyle izleyicileri bu kez Kapadokya'ya götürüyor. Kanal D ekranlarında yayınlanan fenomen dizinin yeni bölüm çekimleri, bölgenin doğal ve tarihi güzellikleriyle ünlü Göreme vadilerinde gerçekleştirildi. Kapadokya'nın eşsiz manzaraları eşliğinde çekilen sezon finalinde, ekip zorlu bir operasyon için harekete geçecek. Suç örgütlerine karşı mücadelelerini sürdüren ekip üyelerinin, görev sırasında beklenmedik gelişmelerle karşı karşıya kalacağı öğrenildi. Final bölümünde yaşanacak yüksek gerilimli olaylar ve aksiyon sahneleri dizi takipçileri tarafından büyük bir heyecanla beklenirken, özellikle operasyon sırasında meydana gelecek kritik gelişmeler sezon finalinin en çok konuşulan sahneleri arasında yer almaya

aday gösteriliyor. Göreme'nin vadileri, peribacaları ve doğal güzellikleri de bölüm boyunca ön planda olacak. Böylece milyonlarca izleyici, Arka Sokaklar'ın heyecan dolu hikâyesiyle birlikte Kapadokya'nın benzersiz atmosferine de tanıklık edecek. Yıllardır geniş bir izleyici kitlesine ulaşan dizi, sezon finaliyle hem aksiyon severleri ekran başına çekmeyi hem de Kapadokya'nın tanıtımına katkı sunmayı hedefliyor. Bölgenin doğal güzelliklerinin ulusal ekranlarda yer alması, turizm açısından da önemli bir fırsat olarak değerlendiriliyor. Arka Sokaklar'ın Kapadokya'da çekilen sezon finali bölümü, bugün akşam izleyicileri buluşacak. Dizinin final sahnelerinde yaşanacak sürpriz gelişmeler ise şimdiden merak uyandırıyor.

HABER: SEZER ALTUNOK



Nevşehirli işletmelere finansman desteği

Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği (TOBB) tarafından işletmelere yönelik hayata geçirilen Nefes Kredisi için başvurular 8 Haziran 2026 Pazartesi günü itibarıyla başlıyor.

Nevşehir'de Nevşehir Ticaret ve Sanayi Odası (NTSO) üyeleri, anlaşmalı bankalar aracılığıyla krediye başvuru yapabilecek. NTSO'ya kayıtlı firmalar; Akbank, Denizbank, QNB Bank, Ziraat Bankası, Garanti Bankası, Halkbank, Vakıfbank, Yapı ve Kredi Bankası ve Ziraat Katılım Bankası şubeleri üzerinden Nefes Kredisi başvurularını gerçekleştirebilecek. Kredi Garanti Fonu (KGF) öz kaynak desteğiyle sağlanan Nefes Kredisi kapsamında işletmeler, azami 3 milyon TL'ye kadar kredi kullanabilecek. Krediler 6 ay geri ödemesiz olacak şekilde en fazla 48 ay vadeyle sunulacak. Faiz oranı ise 24 aya kadar yüzde 36, 24 ayın üzerindeki vadelerde yüzde 34 olarak uygulanacak. Konuyla ilgili değerlendirmede bulunan NTSO Başkanı Arif Parmaksız, işletmelerin en önemli probleminin finansmana erişim olduğunu belirtti. Parmaksız, yaptığı açıklamada şu ifadeleri kullandı: "Finansmana erişimdeki sorunlar firmaların işletme sermayelerinin azalmasına, nakit ve mal akışının yavaşlamasına, ekonominin



daralmasına ve netice olarak arzın azalmasına neden oluyor. Bu durum enflasyon üzerinde de olumsuz etki oluşturuyor ve enflasyonla mücadeleyi zorlaştırıyor. Bu amaçla üyelerimizden gelen talepler doğrultusunda; ilk aşamada 25 milyar TL, toplamda 100 milyar TL olmak üzere TOBB, KGF ve bankalar güç birliği yaptı. Üyelerimize uygun koşullarda finansman desteği sağlamak amacıyla yeni bir TOBB Nefes Kredisi hayata geçirildi. Tüm üyelerimize hayırlı olsun." HABER: YASEMİN EKİCİ

2026 YILI 2 GRUP ORTAÖĞRETİM OKULLARI DOĞALGAZ DÖNÜŞÜM İŞİ

2026 Yılı 2 Grup Ortaöğretim Okulları Doğalgaz Dönüşüm İşİ yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.

İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/945087

1- İdarenin

1.1. Adı : **NEVŞEHİR İL ÖZEL İDARESİ YATIRIM VE İNŞAAT MÜDÜRLÜĞÜ**

1.2. Adresi : **15 Temmuz Mah. Zübeyde Hanım Cad. No:65 50300 NEVŞEHİR NEVŞEHİR MERKEZ/NEVŞEHİR**

1.3. Telefon numarası : **03842151011**

1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası :

<https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/>

2- İhalenin

2.1. Tarih ve Saati : **22.06.2026 - 10:30**

2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : **Nevşehir İl Özel İdaresi Mali Hizmetler Müdürlüğü İhale Bürosu**

3- İhale konusu yapım işinin

3.1. Adı : **2026 Yılı 2 Grup Ortaöğretim Okulları Doğalgaz Dönüşüm İşİ**

3.2. Niteliği, türü ve miktarı : **3 Adet Okulun Doğalgaz Dönüşüm İşİ Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.**

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : **Acıgöl 15 Temmuz Şehitleri Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi / Acıgöl Halk Eğitim Merkezi / Acıgöl Kız Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi**

3.4. Süresi/teslim tarihi : **Yer tesliminden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.**

3.5. İşe başlama tarihi : **Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün içinde yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.**

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:

4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:

4.1.1. Teklif mektubu.

4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgi ve belgeler:

4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.3. Geçici teminat.

4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.

4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.

4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.

4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:

4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler: **C.II Grubu İşler Benzer İş Deneyim olarak kabul edilecektir.**

4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri: **Makine Mühendisliği**

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.

6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.

7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.

8- Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.

9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.

10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.

11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.

12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.

13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren **90 (Doksan)** takvim günüdür.

14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.

15- Diğer hususlar: İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : **1,00**

Sınır değerinin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

Bakan Yardımcısı Yazgı'dan Mustafapaşa'da önemli temaslara

Kültür ve Turizm Bakan Yardımcısı Gökhan Yazgı, Kapadokya'nın önemli turizm merkezlerinden Mustafapaşa'yı ziyaret ederek vatandaşlarla bir araya geldi, bölgenin geleceğine ilişkin değerlendirmelerde bulundu.

Kapadokya'nın tarihi ve kültürel mirasıyla öne çıkan beldelerinden Mustafapaşa, önemli bir ziyaret programına ev sahipliği yaptı. Kültür ve Turizm Bakan Yardımcısı Gökhan Yazgı, beraberindeki heyetle birlikte beldeyi ziyaret ederek vatandaşlarla buluştu. Mustafapaşa Belediye Başkan Adayı Mustafa Özer'in ev sahipliğinde gerçekleştirilen program kapsamında mahalle ve hane ziyaretleri yapıldı. Vatandaşlarla birebir görüşen Bakan Yardımcısı Yazgı, bölge sakinlerinin taleplerini dinleyerek görüş alışverişinde bulundu. Ziyaretler sırasında Kıbrıs Gazisi Murat Tüzen, Teyfik Balta, Hasan Hüseyin Paylan ve turizm işletmecisi Zeynep Görürgöz de ziyaret edildi. Görüşmelerde Mustafapaşa'nın turizmdeki yeri, kültürel değerlerinin korunması ve bölgenin kalkınmasına yönelik çalışmalar ele alındı.

Programda AK Parti Nevşehir Milletvekilleri Süleyman Özgün ve Emre Çalışkan, AK Parti Nevşehir İl Başkanı Muhammed Feyzi Aygün, Kapadokya Alan Başkanı Cem Aslanbay, AK Parti Ürgüp İlçe Başkanı Uğur Cankurt, MHP Ürgüp İlçe Başkanı Abdullah Ata ile çok sayıda partili ve belediye meclis üyesi adayları katıldı. Samimi bir atmosferde gerçekleşen ziyaretlerde, Mustafapaşa'nın sahip olduğu tarihi mirasın gelecek nesillere aktarılması ve turizm potansiyelinin daha da güçlendirilmesine yönelik projeler değerlendirildi. Heyet, ev ve iş yeri ziyaretlerinde vatandaşların ilgisinden duydukları memnuniyeti dile getirirken, bölgenin gelişimine katkı sağlayacak çalışmalar hakkında da fikir alışverişinde bulundu. Gün boyu süren program, vatandaşlarla çekilen hatıra fotoğrafları ve iyi dilek temennileriyle sona erdi. HABER: HİLAL EKİCİ

ORGANİZASYON HİZMETİ ALINACAKTIR

EĞİTİM VE EĞLENCE HAVUZU HİZMETİ hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.

İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/988998

1- İdarenin

1.1. Adı : NEVŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi : Cami Cedit Mah. Belediye Cad. No: 73
 MERKEZ/NEVŞEHİR

1.3. Telefon numarası : 03842133720

1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası :

<https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/>

2- İhalenin

2.1. Tarih ve Saati : 26.06.2026 - 10:00

2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : Nevşehir Belediyesi Başkanlık Binası
 Meclis Toplantı Salonu

3- İhale konusu hizmet alımının

3.1 Adı : EĞİTİM VE EĞLENCE HAVUZU HİZMETİ

3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 45 Gün Süreli Eğitim ve Eğlence Havuzu Hizmeti
 Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Nevşehir Merkez Sınırları İçerisinde İdarenin Belirleyeceği Alana Kurulum Yapılacaktır.

3.4. Süresi/teslim tarihi : İşe başlama tarihinden itibaren 45 (KırkBeş) gündür

3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde işe başlanacaktır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:

4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:

4.1.1. Teklif mektubu.

4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgi ve belgeler:

4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.3. Geçici teminat.

4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan ve teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.

4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.

4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.

4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:

4.4.1.

Her türlü "Eğitim ve/veya Eğlence Aktivite Hizmet Alım İşleri" benzer iş olarak kabul edilecektir.

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.

6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.

7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.

8- Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.

9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.

10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.

11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.

12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.

13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim gündür.

14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.

15- Diğer hususlar:

İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,78

Sınır değer altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr'de

Basın: 2480069



Gülşehir'de mevsimlik işçi çocukları eğitime kazandırılıyor

Gülşehir İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü ekipleri, mevsimlik tarım işçilerini ziyaret ederek çocukların eğitimden kopmaması için yürütülen çalışmalarını yerinde inceledi; mayıs ayından bu yana 23 öğrencinin okul nakli gerçekleştirildi.

Gülşehir İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü bünyesinde oluşturulan Mevsimlik Tarım İşçileriyle Göçer ve Yan Göçer Ailelerin Çocuklarının Eğitime Erişim Komisyonu, İlçe Milli Eğitim Müdürü Resul Çevik başkanlığında ilçedeki mevsimlik tarım işçilerini ziyaret etti. Yeşilöz mevkiinde kurulan çadır alanında gerçekleştirilen ziyarette, tarımsal faaliyetlerin başlamasıyla birlikte ilçeye gelen mevsimlik tarım işçilerinin çocuklarının eğitim süreçleri değerlendirildi. İlçe Milli Eğitim Müdürü Resul Çevik, çocukların eğitimden uzak kalmamaları için gerekli çalışmaların titizlikle yürütüldüğünü belirtti. Çevik, mevsimlik tarım işçilerinin çocuklarının Gülşehir'deki okullarda eğitimlerine kesintisiz şekilde devam edebileceklerini ifade ederek, öğrencilerin ulaşım, kıyafet, kırtasiye ve öğle yemeği gibi temel ihtiyaçlarının karşılandığını söyledi. Yapılan çalışmalar kapsamında mayıs ayından bu yana Gülşehir'deki

okullara nakilleri gerçekleştirilen öğrenci sayısının 23'e ulaştığı bildirildi. Öte yandan Tuzköy Mahallesi, Emmiler Köyü ve Abuşığı Köyü'nde bulunan çadır alanlarının da düzenli olarak ziyaret edildiği belirtildi. Yetkililer, ailelerle görüşerek çocukların eğitim kurumlarına yönlendirilmesi ve okullaşma oranlarının artırılması için çalışmaların sürdürdüğünü kaydetti. Gülşehir İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü koordinesinde yürütülen çalışmalarla, mevsimlik tarım işçilerinin çocuklarının eğitim haklarından eksiksiz yararlanmasının hedeflendiği vurgulandı. HABER: NESLİHAN KİTAPCI



ZAYI

Nevşehir Valiliği İl Göç İdaresinden almış olduğum Geçici Koruma Kimlik Belgesi kaybolmuştur.

HÜKÜMSÜZDÜR

MOHAMMAD REZA MOKUZEI

Y. Kimlik No: 99675900678

NEVÜ ve KÜN'den personel ve ailelerine özel iş birliği

Nevşehir Hacı Bektaş Veli Üniversitesi (NEVÜ) ile Kapadokya Üniversitesi (KÜN) arasında eğitim ve danışmanlık hizmetlerinde indirim uygulanmasını kapsayan iş birliği protokolü imzalandı.

Nevşehir Hacı Bektaş Veli Üniversitesi ile Kapadokya Üniversitesi arasında imzalanan protokol kapsamında, NEVÜ'de görev yapan akademik ve idari personel ile birinci derece yakınları, KÜN bünyesinde faaliyet gösteren Çocuk Gelişimi Uygulama ve Araştırma Merkezi'nin (ÇGUAM) sunduğu hizmetlerden indirimli olarak yararlanabilecek. Protokol, NEVÜ Rektörü Prof. Dr. Semih Aktekin ile KÜN Rektörü Prof. Dr. Hasan Ali Karasar tarafından imzalandı. Anlaşma doğrultusunda, NEVÜ personeli ve birinci derece yakınlarının çocuk gelişimi alanında sunulan eğitim, uygulama, danışmanlık, değerlendirme ve benzeri hizmetlere daha kolay erişebilmesi

hedefleniyor. Bu kapsamda, KÜN ÇGUAM tarafından verilen hizmetlerde NEVÜ personeli ile eşleri, çocukları, anne ve babalarına yürürlükteki ücret tarifesi üzerinden yüzde 10 indirim uygulanacak. İndirimden yararlanmak isteyenlerin, NEVÜ personeli olduklarını gösteren kimlik kartı, görev belgesi veya ilgili resmî belgeleri ibraz etmeleri yeterli olacak. İki üniversite arasında hayata geçirilen iş birliğinin, kurumlar arası ilişkilerin güçlendirilmesine katkı sunmasının yanı sıra çalışanların ve ailelerinin çocuk gelişimi alanındaki eğitim ve danışmanlık hizmetlerine daha avantajlı şartlarda ulaşmalarına imkân sağlaması bekleniyor. HABER: HİLAL EKİCİ

Hacıbektaş'ta marketler merceğe altına alındı

Vatandaşların ekonomik haklarını korumak amacıyla harekete geçen Hacıbektaş Belediyesi zabıta ekipleri, marketlerde fiyat etiketi ve kasa fiyatı uyumluluğunu denetledi.



Vatandaşların ekonomik haklarının korunması, ürünlerin raf fiyatları ile kasa fiyatları arasındaki uyumun sağlanması ve işletmelerin yürürlükteki mevzuata uygun faaliyet göstermelerinin denetlenmesi amacıyla yapılan kontrollerde, ürünlerin fiyat etiketleri detaylı şekilde incelendi. Denetimler kapsamında marketlerde satışa sunulan ürünlerin etiket bilgilerinin

eksiksiz olup olmadığı, fiyatların görünür şekilde yer alıp almadığı ve kasa ile raf fiyatları arasında farklılık bulunup bulunmadığı kontrol edildi. Hacıbektaş Belediyesi'nden yapılan açıklamada, vatandaşların güvenli, adil ve şeffaf bir alışveriş ortamında hizmet alabilmeleri için denetimlerin düzenli olarak sürdürüleceği belirtildi. HABER: NESLİHAN KİTAPCI



KAPADOKYA ÜNİVERSİTESİ GIDA MALZEMESİ ALIM İHALE İLANI

Üniversitemiz bünyesinde faaliyet gösteren yemekhane için stok ve ihtiyaç doğrultusunda gıda malzemesi alımı işi. Söz konusu ihale, Kapadokya Üniversitesi İhale Yönetmeliği hükümleri uyarınca gerçekleştirilecektir.

1. Üniversitenin;

Adresi : Yeni Mevkii, Ürgüp Sokak, No:4
Mustafapaşa Kasabası Ürgüp/Nevşehir
Telefon – Faks Numarası : 0384 353 50 09 – 0384 353 51 25
E-Posta Adresi : info@kapadokya.edu.tr

İhale Dokümanının Görülebileceği

İnternet Adresi : www.kapadokya.edu.tr
Banka Hesap Numarası TR 26 0006 2001 0410 0006 2989 81
İhale Dokümanının Temin Edileceği Adres : Yeni Mevkii, Ürgüp Sokak, No:4 Mustafapaşa Kasabası Ürgüp/Nevşehir

İlgili personelin Adı/Soyadı

2. İhale Konusu İşin;

İşin Adı : Kapadokya Üniversitesi Gıda Malzemesi Alım İşisi

İşin Yapılacağı Yer

: Yeni Mevkii, Ürgüp Sokak, No:4 Mustafapaşa Kasabası Ürgüp/Nevşehir

İşe Başlangıç Tarihi

: 01.07.2026

İşin Bitiş Tarihi

: 31.10.2026

3. İhaleye İlişkin Bilgiler

İhalenin Usulü : Açık İhale

Alım Miktarı : 123 (Yüzyirmiüç) Çeşit Ürün

İhalenin Yapılacağı Adres : Yeni Mevkii, Ürgüp Sokak, No:4 Mustafapaşa Kasabası Ürgüp/Nevşehir

Son Teklif Verme Tarihi ve Saati : 12.06.2026 – 10:00

Teklif Verme Şekli : Elden/Kargo/Posta

İhale Dosya Bedeli : 5.000,00 TL

4. İhaleye Katılabilme Şartları ve İstenilen Belgeler ile Yeterlilik Değerlendirmesinde Uygulanacak Kriterler

a. Mevzuatı gereği kayıtlı olduğu ticaret ve sanayi odası belgesi veya meslek odası belgesi, i) Gerçek kişi olması halinde ilk ilan ya da ihale tarihinin içinde bulunduğu yılda alınmış, ilgisine göre ticaret ve/veya sanayi odasına ya da ilgili esnaf ve sanatkârlar odasına kayıtlı olduğunu gösterir belge,

ii) Tüzel kişi olması halinde, ilgili mevzuatı gereği kayıtlı bulunduğu ticaret ve/veya sanayi odasından ilk ilan veya ihale tarihinin içinde bulunduğu yılda alınmış, tüzel kişiliğin odaya kayıtlı olduğunu gösterir belge,

b. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren imza beyannamesi veya imza sirküleri,

i) Gerçek kişi olması halinde noter tasdikli imza beyannamesi,

ii) Tüzel kişi olması halinde, ilgisine göre tüzel kişiliğin ortakları, üyeleri veya kurucuları ile tüzel kişiliğin yönetimindeki görevlileri belirten son durumu gösterir ticaret sicil gazetesi, bu bilgilerin tamamının bir ticaret sicil gazetesinde bulunmaması halinde, bu bilgilerin tümünü göstermek üzere ilgili ticaret sicil gazeteleri veya bu hususları gösteren belgeler ile tüzel kişiliğin noter tasdikli imza sirküleri,

c. Teklif mektubu,

d. Ekonomik ve mali yeterlik ile Mesleki ve teknik yeterliliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken kriterler:

i) İlk ilan tarihinden itibaren geriye doğru son 5 (Beş) yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ihale konusu işe benzer işlerdeki deneyimini gösteren ve teklif edilen bedelin en az %25 oranından az olmamak üzere tek sözleşmeye ilişkin iş deneyim belgesi,

ii) Yetkili Olduğu Gıda Satış Belgesi (Bayilik Sözleşmesi),

iii) Son 3 (Üç) yıla ait gelir tablosu ve bilançoları,

iv) Maliye ve SGK borcu olmadığına dair güncel belge,

v) İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.

vi) İhale yasaklısı olup olmadığını gösterir güncel belge,

vii) İhaleye ilişkin idari ve teknik konuları içeren şartnameler, ihale dokümanları içerisinde verilmiştir.

5) Ekonomik açıdan en avantajlı teklif, fiyat esasına göre belirlenecektir.

6) İstekliler, teklif ettikleri bedelin en az %3'ü en fazla %6'sını geçmeyecek şekilde kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.

7) İstekliler, tekliflerini birim fiyat üzerinden vereceklerdir.

8) Yükleniciden sözleşme bedelinin %6'sı oranında kesin teminat alınacaktır.

9) Verilen tekliflerin geçerlilik süresi son teklif tarihinden itibaren en az 30 (otuz) takvim günü olacaktır.

10) İhaleye ortak girişim veya konsorsiyum olarak teklif verilemez.

11) Diğer Hususlar

a. İhale komisyonu verilen teklifleri değerlendirdikten sonra, diğer tekliflere veya Üniversitenin tespit ettiği yaklaşık maliyete göre teklif fiyatı aşırı düşük olanları tespit eder ve değerlendirir. Bu değerlendirme sonucunda aşırı düşük bulunan teklifler reddedilir.

b. İhale konusu işin özelliği nedeniyle ihtiyaç görülmesi halinde, ihale aşamasında isteklilerden alt yüklenicilere yaptırmayı düşündükleri işleri belirtmeleri, sözleşme imzalamadan önce de alt yüklenicilerin listesini Üniversitenin onayına sunmaları istenebilir. Ancak bu durumda, alt yüklenicilerin yaptıkları işlerle ilgili sorumluluğu yüklenicinin sorumluluğunu ortadan kaldırmaz.

c. İhale kararının ihale yetkilisi tarafından onaylanması halinde ihale geçerli; iptal edilmesi halinde hükümsüz sayılır.

d. Söz konusu malzeme alımında değişiklikler ihtiyaç durumuna göre %20 (yirmi) oranında artış ve azalış gösterebilir. Artış olması halinde İstekli tarafından teklif edilen birim fiyatlar üzerinden ödeme yapılacaktır.

e. İş bu ihale kapsamında yayınlanan şartnameler ihale dosyanın ayrılmaz parçasıdır.

f. Sözleşme konusu işin, sözleşmede belirtilen süreye göre tamamlanamaması halinde, gecikilen her takvim günü için sözleşme bedelinin binde altı (%0,6) oranında gecikme cezası uygulanacaktır.

g) Üniversite, önceden öngörülemeyen (doğal afetler, salgın hastalık, seferberlik, yangın vb.) veya eğitime belirsiz süre ara vermesi, vb. gibi sebeplerden dolayı sözleşmeyi tek tarafı olarak feshedebilir veya ihtiyaç doğrultusunda hizmeti devam ettirebilir.

12) İş Sağlığı ve Güvenliği

İstekli iş sağlığı ve güvenliği hükümlerini yerine getirmekle yükümlüdür. Ürünlerin teslimi sırasında çıkabilecek kazalardan ve bu kazaların sebep olacağı zararlardan doğrudan doğruya İstekli sorumlu olacaktır.

13) Nakliye

Alımı yapılacak malzemeler Üniversite tarafından belirlenen alana transferi ve nakliyesi için herhangi bir bedel talep edilmeyecektir. İlgili bedeller İstekli tarafından karşılanacaktır.



Kapadokya Fenerbahçeliler Derneği için ilk toplantı gerçekleştirildi

Nevşehir'de yaşayan Fenerbahçe kongre üyeleri ve sarı-lacivertli kulübe gönül veren isimler, Kapadokya Fenerbahçeliler Derneği'nin kuruluş sürecini başlatmak amacıyla bir araya geldi.

Nevşehir'de düzenlenen toplantıda, kurulması planlanan Kapadokya Fenerbahçeliler Derneği'nin amaçları, faaliyet alanları ve izlenecek yol haritası ele alındı. Gerçekleştirilen ilk toplantıda dernekleşme sürecine ilişkin değerlendirmelerde bulunulurken, bölgedeki Fenerbahçelileri ortak bir çatı altında buluşturan yapının temel adımları atıldı. Katılımcılar, derneğin yalnızca Fenerbahçe taraftarlarını bir araya getiren bir yapı olmanın ötesinde, sosyal, kültürel ve sportif etkinliklerle bölgeye katkı sağlayacak önemli bir sivil toplum kuruluşu olacağını ifade etti. Toplantıda ayrıca, Fenerbahçe Spor Kulübü'nde 7 Haziran Pazar günü gerçekleştirilecek seçim süreci de değerlendirildi. Kongre üyeleri, seçimlerde ortak hareket edilmesi ve birlik beraberlik içerisinde sürecin takip edilmesi konusunda görüş birliğine vardı. Kuruluş çalışmaları devam eden Kapadokya Fenerbahçeliler Derneği'nin, Nevşehir başta olmak üzere Kapadokya

bölgesindeki Fenerbahçe taraftarlarını aynı çatı altında buluşturması hedefleniyor. Dernek yönetimi tarafından ilerleyen günlerde dernek binasının yeri, açılış tarihi ve üyelik süreçlerine ilişkin detayların kamuoyu ile paylaşılacağı öğrenildi. Sarı-lacivertli camianın bölgedeki temsil gücünü artırması beklenen derneğin, taraftarlar arasındaki dayanışmayı güçlendirmesi ve çeşitli sosyal sorumluluk projelerine öncülük etmesi planlanıyor. Sporun birleştirici gücünü ön plana çıkarmayı amaçlayan oluşumun, Nevşehir ve çevresindeki spor camiasına da yeni bir hareketlilik kazandırması bekleniyor. Kapadokya Fenerbahçeliler Derneği'nin kuruluş süreci kapsamında gerçekleştirilen toplantıya Hasan Turasan, Mehmet Erdoğan, Yavuz Demir, Mehmet Daşdeler, Teyfik Ölmez, Ali Sakarya, Tolga Tosun, Abdullah Uluer, Abdullah Koçak, Mustafa Solmaz, Hasan Tekin, Mustafa Özdoğan, Yüksel Erkin, Atacan Bedir, Ahmet Daşdeler, Aydın İnce, Fatih Güneş, Göksel Öner ve Yaşar Coşkun katıldı.

Toplantı sonunda katılımcılar, Kapadokya Fenerbahçeliler Derneği'nin kısa süre içerisinde resmi kuruluş işlemlerini

tamamlayarak faaliyetlerine başlaması yönündeki temennilerini dile getirdi.
HABER: HİLAL EKİCİ



Öğrenciler Ihlara Vadisi'nde doğa ve kültürle buluştu

Nevşehir Hacı Bektaş Veli Üniversitesi (NEVÜ) Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu öğrencileri, Ihlara Vadisi'nde gerçekleştirilen etkinlikte doğa ve kültürle iç içe bir saha deneyimi yaşadı. Öğrenciler Melendiz Çayı çevresindeki ekolojik yapı ile bölgenin tarihi ve kültürel miras unsurlarını yerinde inceledi.

NEVÜ'den yapılan açıklamaya göre, NEVÜ Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu tarafından, üniversitenin İhtisaslaşma Koordinatörlüğü desteğiyle yürütülen "Doğal ve Kültürel Mirasın Sağlık Perspektifiyle Keşfi: Ihlara Vadisi Yürüyüş Etkinliği" gerçekleştirildi. Öğrencilerin doğal ve kültürel miras alanlarını yerinde tanımasını, sağlıklı yaşam ve fiziksel aktivite konusunda farkındalık kazanmalarını amacıyla düzenlenen etkinlikte, Ihlara Vadisi'ne yürüyüş gerçekleştirildi. Öğrenciler, bölgenin doğal yapısını, Melendiz Çayı çevresindeki ekolojik zenginliği ve vadinin kültürel miras unsurlarını yerinde inceleme fırsatı buldu.

Öğr. Gör. Dr. Kevser Çağla Gurlaş'ın yürütücülüğünde gerçekleştirilen ve Doç. Dr. Ömer Akçayır'ın da katıldığı program kapsamında öğrenciler, Selime Katedrali ve Meryem Ana Kilisesi'ni ziyaret ederek bölgenin tarihi, kültürel ve inanç turizmi açısından taşıdığı değerler hakkında bilgi edindi. Etkinlik boyunca öğrenciler; doğal çevrenin korunması, kültürel mirasın sürdürülebilirliği ve aktif yaşamın önemi konularında saha temelli deneyim kazanırken, sosyal etkileşim, grup bilinci ve çevre duyarlılıklarını geliştirme imkânı buldu. Etkinlik, NEVÜ'nün ihtisaslaşma alanı olan doğal ve kültürel miras turizmine yönelik öğrenci farkındalığının artırılmasına katkı sağladı. BÜLTEN

Nevşehir Simya Koleji öğrencilerinden eğlenceli mentörlük buluşması

Nevşehir Simya Koleji'nde gerçekleştirilen, sosyal, duygusal ve akademik gelişimi desteklemeyi amaçlayan etkinlikte 7.sınıf öğrencileri, öğretmenleriyle birlikte çeşitli oyunlar oynayarak keyifli vakit geçirdi.



Kolejden yapılan açıklamaya göre, Nevşehir Simya Koleji 7. sınıf öğrencileri, sosyal, duygusal ve akademik gelişimlerini desteklemek amacıyla düzenlenen mentörlük çalışmasını okul bahçesinde gerçekleştirdi. Okul bahçesinde yapılan programda öğrenciler, öğretmenleriyle birlikte çeşitli oyunlar oynadı, grup etkinliklerine katıldı ve sohbet ederek hem eğlendi hem de öğrenme sürecine aktif şekilde dahil oldu. Düzenlenen aktiviteler sayesinde öğrenciler arasında iletişim ve etkileşim güçlendi. Mentörlük çalışmasının en önemli amaçlarından biri olan takım

çalışması bilinci, etkinlik boyunca yapılan grup oyunlarıyla pekiştirildi. Öğrenciler, birlikte hareket etmenin ve ortak karar almanın önemini deneyimleyerek öğrendi. Etkinlik, öğrencilerin kendilerini daha yakından tanımalarına, güçlü yönlerini keşfetmelerine ve arkadaşlarıyla olan bağlarını güçlendirmelerine de katkı sağladı. Simya Koleji yetkilileri, bu tür etkinliklerin öğrencilerin akademik başarısının yanı sıra kişisel gelişimlerine de önemli katkılar sunduğunu belirterek, benzer çalışmaların yıl boyunca devam edeceğini ifade etti. BÜLTEN

